



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3^{ης} ΥΠΕ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
«Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ-Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»

Θεσσαλονίκη 20-11-2017
Αριθμ.πρωτ.: 16399

ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

ΠΡΟΣ: Κάθε ενδιαφερόμενο

ΠΛΗΡ.: Π. ΒΑΦΕΙΑΔΗΣ
ΤΗΛ : 2313 308154 – 2310 963154
ΦΑΞ: 2310 207426
e-mail: promitheies@gennimatas-thess.gr

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
5 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2017 ΗΜΕΡΑ ΤΡΙΤΗ ΚΑΙ ΩΡΑ 10.00 π.μ.

ΘΕΜΑ : «Προμήθεια τροφίμων (ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ ΕΙΔΗ) για τις ανάγκες του Γ.Ν.Θ. «Γ. Γεννηματάς – Ο Άγιος Δημήτριος» (Οργανική μονάδα έδρας- Αποκεντρωμένη οργανική μονάδα)» .

ΣΧΕΤ.: α) Ο Ν. 4412/08-08-2016 (Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών) άρθρα 326 και 328.
β) Η αριθ. 21^η/Θέμα 1^ο /14-11-2017 απόφαση του Δ.Σ. του Γ. Ν. Θ. «Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ – Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ», περί έγκρισης διενέργειας έρευνας αγοράς που αναφέρεται στο θέμα.

Σε εφαρμογή των ανωτέρω σχετικών, σας παρακαλούμε να αποστείλετε **μέσω FAX, e-mail (promitheies@gennimatas-thess.gr)** ή **δια χειρός στο Γραφείο Πρωτοκόλλου του Νοσοκομείου μέχρι την ΔΕΥΤΕΡΑ 04-12-2017 και ώρα 14.00**, την οικονομική προσφορά σας για την ανωτέρω προμήθεια που αναφέρεται στο θέμα, **σύμφωνα με τους επισυναπτόμενους ειδικούς όρους στο τέλος της πρόσκλησης.**

Στην προσφορά σας θα πρέπει να αναγράφεται **η περιγραφή του παρεχόμενου είδους, ο κωδικός CPV, καθώς και ο κωδικός και η τιμή από το ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ ΤΙΜΩΝ εάν παρακολουθείται από αυτό.**

Σε περίπτωση που δεν παρακολουθείται το παρεχόμενο είδος από το ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ ΤΙΜΩΝ, αυτό θα πρέπει να δηλώνεται από πλευράς σας με Υπεύθυνη Δήλωση 1599/1986.

Ακολουθούν οι ειδικοί όροι που αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος.

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΕΡΕΥΝΑΣ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ ΕΙΔΗ) ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ Γ.Ν.Θ. Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ- Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»(ΟΡΓΑΝΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΕΔΡΑΣ – ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΟΡΓΑΝΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ) ΥΣΤΕΡΑ ΑΠΟ ΕΡΕΥΝΑ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑΣ ΔΑΠΑΝΗΣ 20.000,00 € ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΦΠΑ».

Οι προσφορές θα αποσταλούν μέσω FAX, e-mail (promitheies@gennimatas-thess.gr) ή δια χειρός στο Γραφείο Πρωτοκόλλου του Νοσοκομείου μέχρι την **ΔΕΥΤΕΡΑ 04-12-2017** και ώρα **14.00** και θα περιγράφουν αναλυτικά τα προσφερόμενα είδη.

Για την αξιολόγηση των προσφορών λαμβάνονται υπόψη τα παρακάτω:

1. Οι προσφορές, οι τυχόν οικονομικές κυρώσεις, οι αξιολογήσεις, οι κατακυρώσεις και οποιασδήποτε μορφής αξία θα δίδεται μόνο σε ΕΥΡΩ. Η προσφερόμενη τιμή δίδεται σε ΕΥΡΩ ανά μονάδα είδους.
2. Προσφορά που είναι αόριστη και ανεπίδεκτη εκτίμησης απορρίπτεται.
3. Στην προσφορά να αναγράφεται ότι οι ενδιαφερόμενοι έλαβαν γνώση των όρων της ανωτέρω έρευνας, τους οποίους αποδέχονται ρητά και ανεπιφύλακτα.
4. Προσφορά που θέτει όρο αναπροσαρμογής των τιμών κρίνεται ως απαράδεκτη.
5. Προσφορά που παρουσιάζει ουσιώδεις αποκλίσεις από τους όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές απορρίπτεται.
6. Οι προσφορές θα ισχύουν για τουλάχιστον ενενήντα (90) ημέρες.
7. Η ανάθεση θα γίνει ανά είδος στον/στους προμηθευτές που θα προσφέρει/προσφέρουν, τη **χαμηλότερη τιμή** με την προϋπόθεση ότι τα προσφερόμενα από αυτόν είδη καλύπτουν τις τεχνικές προδιαγραφές της προμήθειας

Η παράδοση των ειδών θα είναι τμηματική και θα γίνεται κατόπιν έγγραφης παραγγελίας στην Αποθήκη Τροφίμων του Νοσοκομείου κατά τις ημέρες και ώρες που προσδιορίζονται μετά από τηλεφωνική επικοινωνία με τον αρμόδιο υπάλληλο της αποθήκης τροφίμων με έξοδα και ευθύνη του προμηθευτή. Οι προς παράδοση ποσότητες θα είναι σύμφωνες με την παραγγελία του Νοσοκομείου.

Η παραλαβή της προμήθειας θα πραγματοποιείται από την ορισθείσα επιτροπή παραλαβής Τροφίμων που θα υπογράψει τα σχετικά πρωτόκολλα παραλαβής.

Η πληρωμή της αξίας των ανωτέρω ειδών θα γίνει μετά την υπογραφή του σχετικού πρωτοκόλλου παραλαβής και με την προσκόμιση του τιμολογίου και των δελτίων φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας. Η πληρωμή πραγματοποιείται μετά την θεώρηση του σχετικού χρηματικού εντάλματος από την υπηρεσία Παρέδρου του Ελεγκτικού Συνεδρίου. Στα τιμολόγια θα αναφέρεται η τιμή των ειδών μόνο σε ΕΥΡΩ.

8. Ο Ανάδοχος υπόκειται στις νόμιμες κρατήσεις. Ο Φ.Π.Α. βαρύνει το Νοσοκομείο.

Ακολουθεί στο Παράρτημα Α', το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσης, η κατάσταση των προς προμήθεια ειδών.

Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ ΤΟΥ Γ.Ν.Θ.
«Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ-Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»

ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ ΤΣΟΥΓΚΑ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄

Περιγραφή των προς προμήθεια ειδών

Α/Α	ΕΙΔΟΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ
1	ΓΙΑΟΥΡΤΙ 0% (200γρ.)	ΤΕΜΑΧΙΟ	2.000
2	ΓΙΑΟΥΡΤΙ 3,85% (200γρ.)	ΤΕΜΑΧΙΟ	6.500
3	ΓΙΑΟΥΡΤΙ 2% (200γρ.)	ΤΕΜΑΧΙΟ	13.000
4	ΓΑΛΑ ΧΥΜΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟ	ΛΙΤΡΟ	6.000
	(ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 10-20		
	ΛΙΤΡΩΝ)		
5	ΓΑΛΑ ΑΠΟΒΟΥΤΥΡΩΜΕΝΟ ΜΑΚΡΑΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ (1 ΛΙΤΡΟΥ)	ΛΙΤΡΟ	1.000
6	ΑΝΘΟΤΥΡΟ	ΚΙΛΟ	830
7	ΣΚΛΗΡΟ ΤΥΡΙ	ΚΙΛΟ	25
8	ΤΥΡΙ ΦΕΤΑ	ΚΙΛΟ	700

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Τα είδη θα είναι Α΄ ποιότητας και θα πληρούν τους όρους του Κώδικα Τροφίμων και Ποτών και τις εκάστοτε περί τροφίμων ισχύουσες διατάξεις καθώς και τις κατ΄ είδος ειδικότερα προδιαγραφές όπως αυτές εγκρίθηκαν κατά την 87^η/21&28-7-2016 Θέμα 6^ο συνεδρίαση της Επιτροπής Προμηθειών Υγείας και είναι αναρτημένες στην επίσημη ιστοσελίδα της.